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Други данас, а трећи по реду протест #1од5милиона у Косовској Митровици је завршен
мирно. Као и сваки до сада, и овај протест је протекао уз вербалне инциденте. Око
стотину грађана са севера и југа Косова и Метохије шетњом од Трга Кнеза Лазара
пешачком зоном до Трга браће Милић, а потом до места где је убијен лидер иницијативе
СДП Оливер Ивановић, траже откривање убица и налогодаваца убиства Оливера
Ивановића. Међутим, током вечерашњег обраћања, како је најављено, чуло се и
противљење „подели и предаји јужне српске покрајине“. По први пут вечерас са
организаторима претходних протеста шетали су и активисти Народног покрета 
„Отаџбина“ – чланице Савеза за Србију. Лидери Отаџбине, народни посланик Славиша
Ристић и члан председништва покрта Отаџбина, Марко Јакшић, присуствовали су
протесту. Иако су пред раније протесте организатори поручивали да ће у случају
инцидената одговорност сносити директор Канцеларије за КиМ, Марко Ђурић, овог
пута, прозвали су и председника Србије, Александра Вучића..

  Пред сам почетак скупа, десио се мањи вербални инцидент кад је Митровчанин А.С.
негодовао на поједине учеснике протеста из покрета Отаџбина као и против лидера
Савеза за Србију, Драгана Ђиласа, са друге стране рекавши да они који протестују због
убиства Оливера Ивановића имају заштиту.   
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У првим редовима транспарент носе Марко Јакшић лидер покрета „Отаџбина“, народни
посланик Славиша Ристић из истог покрета, један од организатора претходних протеста
– Марко Јакшић, као и поједини активисти ГИ СДП.

  

На самом почетку протестне шетње учесници су узвикивали „Вучићу педеру“ и „Косово је
Србија“, носећи заставе Србије али и транспарент „Вучићу стићи ће те Лазарева клетва“.

  

Колона се креће ка главном мосту у Косовској Митровици, а учесници носе и свеће које
ће касније запалити на месту где је убијен Ивановић.

  

Вечерашњи протест обезбеђују три патроле полицајаца КПС-а, а присутне су и медијске
екипе.

  

Иако тек јуче најављен, данас је у Косовској Митровици, у 12 часова одржан још један
протест – против “антицивилизацијских такси, политичког прогона, монтираних
потерница, покушаја отимања Трепче и гушења права Срба на КиМ”, како су саоштили
студент проректор и одборник Српске листе у општини Северна Митровица, Немања
Бишевац и директор КБЦ Косовска Митровица, Милан Ивановић. Протест на ком је
говорио и потпредседник Српске листе Игор Симић обележила је подршка председнику
Србије и тешке речи на рачун српске опозиције, док је #1од5милиона подржан од стране
српске опозиције.

  

Јакшић: Слобода и даље живи у овом граду

  

Окупљенима се обратио Марко Јакшић, иницијатор протеста #1од5милиона и бивши
одборник СДП у скупштини Општине Северна Митровица. Јакшић је коментарисао
„немилу сцену“ са почетка протеста у којој је учествовао симпатизер СДП А.С. Јакшић је
изразио наду да ће директор Студентског центра Приштина, Јово Поповић, након
„вечерашњег акта“ вратити А.С. на посао.
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  „Вечерас је један од учесника претходних протеста, видно незадовољан отказом који једобио нашао за сходно да своје незадовољство усмери према оним људима са којима јешетао. Ја верујем да га сви разумемо, јер је тешко кад си родитељ двоје малолетне децеи останеш без основних прихода. Оно што су организатори протеста раније урадили јебило да њему обезбеде адвокате и он има адвоката из Београда који ће га заступати. Јасе искрено надам да је ово што је вечерас урадио довољан акт да њега Јово Поповићврати на посао,“ поручио је Марко Јакшић.  Додао је да је „битно да су неки нови људи ту са нама“ као и да „заједно покажемонезадовољство“ свиме што се дешава у Косовској Митровици. Осврнуо се и на првелокалне изборе расписане по косовским законима, а на основу Бриселског споразумапотписаног априла 2013. Те изборе је означио као смрт демократије.  „2013. године, са изборима у новембру, овде је убијена демократија, 2014. убијен јеДимитрије Јанићијевић, прошле године убијен је Оливер Ивановић…са тим убиствимаубијају и слободну мисао овде, међутим нису успели у томе. Ви људи сте доказ даслобода и даље живи у овом граду“.  Као и до сада, Јакшић је за одговорне за безбедност учесника протеста и њихов раднистатус позвао председника означио председника Вучића и директора Канцеларије заКосово и Метохију, Марка Ђурића.  „Поручујем им да престану са тиме. Глупо је и непотребно слати Србе на Србе. Нас нематолико да би се ми тукли зато што се разликујемо“.  Јакшић: Оно што Турци нису могли да ураде, Вучић је поделио Колашин  Са друге стране, коментаришући стање у земљи, каже да није сигуран да народ „имаснаге“ како би нешто променио.  Каже и да се често могу чути обећања, првенствено политичара, „да ће нам бити боље“,док се, како каже, народ пита „а када ће нам бити боље“, па цитирајући покојногпатријарха Павла, уједно и даје одговор, „биће нам боље када будемо бољи људи“.  

  Колона се зауставила пред некадашњим а сада запаљеним просторијама Отаџбине.Некадашњи високи функционер ДСС, сада активиста Отаџбине, други Марко Јакшић,подсетио је на паљење ових просторија, рекавши да је то учињено „у стилу и рукописупредседника Вучића“, критикујући Косовску полицију за објашњење да су у питању биленеисправне инсталације и објашњавајући да су претходно оне управо сређиване.  Чула се бука ломљава, истрага је и даље у току“, подсетио је на фебруар 2017.  „Али овде нисмо због тога, већ да кажемо праву истину око политике АлександраВучича“, казао је Јакшић, који је у скоро целом говору критиковао политику АлександраВучића.  Изнео је информацију, како тврди, из европских медија о наводном споразуму од 14тачака на 17 страна, издвајајући наводни податак да Митровица треба да будедистрикт, како не би била део „ни севера ни југа“. Такође, тврди да према овомспоразуму договорено је да део Газивода – Брњак, Резала и Чечево иду општини Исток,а остали део Србији.    Оно што Турци током средњег века нису могли да одреде Колашину кроз разграничењеАлександар Вучић га је поделио на српски и шиптарски део    „Оно што Турци током средњег века нису могли да одреде Колашину кроз разграничењеАлександар Вучић га је поделио на српски и шиптарски део“, каже овај некадашњинајзначајнији лидер Срба са Севера.  Тврди и да градоначелник Јужне Митровице наводно има намеру да три села саабанским становништвом на Северу Косова према општини Лепосавић – Кошутово,Церањска река и Шаљска Бистрица, иако са малим бројем становника, има намеру даприпоји Јужној Митровици, како би Албанци, како објашњава, имали излаз на обалуИбра услед стратешких разлога на путевима северног Косова.  Оно што треба и мора да питамо председника Србије, ко му је дозволио да цепа и дадели Косово Ко му је дао за право да цепа карту?“ – Јакшић пита.  Подсетио је на гробове предака из Првог светског рата, помињући да нико нема правозбог жртава да дели Косово.  „Председник још каже да ниједан метар на Косову и Метохији није наш. Ако није наш,што рече Матија Бећковић, зашто траже да им га дамо?! Они само чекају да он потпишеи преда, па да направе велику Албанију а у таквој великој Албанији за Србе једноставнонема места“.  Јакшић каже да је разговарао са појединим Србима који су се пре неколико дана виделиса председником Србије и да им је поставио питање:  „Јесте га питали да ли ће ваше село, ваше место кроз разграничење да буде део државеСрбије?“  Подсетио је на „параметре“ Савеза за Србију: Решење статуса мора да буде у складу сарезолуцијом 1244, решење мора да буде у складу са Уставом Србије.  „Ми који смо се скупили смо уставобранитељи. Ми бранимо Устав Републике Србије нажалост од председника Србије“, нагласио је Јакшић.  Јакшић је подсетио на укидање српских институција током бриселског процеса,оптужујући Вучића да је то он учинио својом политиком и тврдећи да нису истинитањегова упозорења о напуштању косовских институција и року од 45 дана.  „Да се не лажемо председниче, никад ти нећеш њима да кажеш да изађу изинституција“.  Подсетио је и на оптужбе које СНС и Александар Вучић износи на рачун бивше власти отоме да су они поставили границу на Јарињу, објашњавајући да то није тачно.  На самом почетку протестне шетње учесници су узвикивали „Вучићу педеру“ и „Косово јеСрбија“, носећи заставе Србије али и транспарент „Вучићу стићи ће те Лазарева клетва“.  Колона се креће ка главном мосту у Косовској Митровици, а учесници носе и свеће којеће касније запалити на месту где је убијен Ивановић.  Ристић: Не верује ти нико Александре Вучићу  „Придружили смо се како би подржали ове момке који су заиста храбри, то показује иова вечерашња шетња када није много људи или више људи дошло“, за КоССев каженародни посланик Славиша Ристић.  
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  Скренуо је пажњу, како каже, да ће сви „режимски медији“ о вечерашњем протестуизвестити да је изашао мали број људи, а да је на протесту раније данас, у организацијиСрпске листе, било „на хиљаде људи“. А истина је, како тврди:  „На данашњем митингу Александра Вучића и свим митинзима долазе људи који,дубоко верујем у то, верују у ову нашу причу, а тамо долазе под претњом губиткапосла, претњом добијања отказа. Док се људима који су вечерас дошли прети несамо губитком посла, већ и бацањем бомби и угрожавањем њихових живота и животањихових породица“.  Председнику Србије поручио је: „Дозволи Александре Вучићу да они људи које силомдоводиш на своје представе где их лажеш и обмањујеш да ћеш сачувати Косово иМетохију у састав Србије, да ћеш сачувати Север Косова, дозволи им да чују другустрану, зашто им браниш да мимо свог радног времена дођу и чују друго мишљење идругу реч него инсистираш само на томе да слушају твоје лажи. Не верује ти никоАлександре Вучићу и не можеш пласирањем бројки самих – колико ко људи има насвојим протестима да докажеш истину јер истина није оно што ти говориш“.  Вечерашњи протест обезбеђивало је више полицијских патрола, а пратило вишемедијских екипа. Других инцидената није било.  Претходно је у току дана одржан још један протест – против “антицивилизацијскихтакси, политичког прогона, монтираних потерница, покушаја отимања Трепче и гушењаправа Срба на КиМ”, како су саоштили студент проректор и одборник Српске листе уопштини Северна Митровица, Немања Бишевац и директор КБЦ Косовска Митровица,Милан Ивановић. Протест на ком је говорио и потпредседник Српске листе Игор Симићобележила је подршка председнику Србије и тешке речи на рачун српске опозиције.  (КоССев)  
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